



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник
8 февраля 2022 года
•
№ 11
(10614)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 13 руб. 26 коп.

Здоровье наше сберегая

Не ошибусь, если скажу, что сегодня темой номер один для каждого является ситуация, связанная с заболеваемостью новой коронавирусной инфекцией. Ежедневные сводки говорят о том, что число заболевших растёт во всём мире, в России и в Тюменской области. В Абатском районе ситуация также остаётся напряжённой. Те, кто заболел, обращаются в медицинское учреждение и получают квалифицированную помощь наших докторов. Одним из первых даёт отпор страшному заболеванию врач-терапевт Владимир Голуб. Именно он с самого первого дня работает с пациентами с признаками ОРЗ, ОРВИ и новой коронавирусной инфекции. Те, кто побывал на приёме у молодого доктора или к кому он приехал на вызов, благодарят его за внимание, чуткость, участие, помощь и поддержку. Во время напряжённой ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции, люди испытывают страх и рассеянность. Переболевшие ковидом люди благодарны доктору за чуткое и внимательное отношение. Многие пациенты говорят, что попав к нему на приём, чувствуют искреннюю заботу о себе, на душе становится спокойнее, приходит надежда на выздоровление.

Мы встретились с Владимиром Евгеньевичем после тяжёлого рабочего дня.

Родом Владимир из Казахстана, и после переезда семьи в город Омск он окончил там среднюю общеобразовательную школу и поступил в Омский государственный медицинский университет. Получив специальность врача общей практики, вместе с супругой, которая закончила лечебный факультет этого же университета, молодые люди приехали в Абатский район. В районной больнице с радостью приняли на работу двух участковых врачей – терапевтов. По программе «Земский доктор» молодые специалисты получили подъёмные, администрацией района им было предоставлено социальное жильё.

- Первые полтора года я вёл приём граждан, проживающих в населённых пунктах Абатского района, - рассказывает Владимир Евгеньевич. Терапия – это первичная инстанция, куда приходит пациент за помощью, поэтому мне, как начинающему врачу, приходилось разбираться во всех тонкостях лечебной практики. С самого начала меня поддерживали коллеги, и я им безмерно благодарен.

- Сегодня все пациенты с при-



знаками ОРЗ и коронавирусной инфекции попадают на первичный приём к вам. Мы знаем, что ситуация осложняется с каждым днём. Помимо большого числа заболевших, в чём сложность вашей работы в данное время?

- Главная сложность – в постоянной мутации вируса. Он уже не поддаётся той терапии, которая применялась в начале эпидемии, мы вынуждены искать и апробировать новые схемы лечения. Если раньше более подверженной заражению категорией были люди пожилого возраста, а у детей положительные пациенты были единичными, то сейчас инфекционному вирусу подвержены десятки несовершеннолетних, массово болеют и люди среднего возраста.

- Владимир Евгеньевич, в какое время года инфекция распространяется чаще, а последствия её становятся коварнее?

- Обычно с наступлением осени (сентябрь – октябрь – ноябрь) происходит сезонное обострение острых респираторных вирусных инфекций, у тяжёлых больных начинается ковидная пневмония и многие попадают в многогоспиталь. В этот период тяжело всем: и пациентам, и медикам. Мне и моим коллегам Ольге Петровне Лубягиной и Наталье Геннадьевне Червовой приходится работать по 12 часов и более: принимать пациентов в кабинете, затем

выезжать к больным на дом, а иногда приходится консультировать по телефону. Обычно при таком наплыве больных, когда в день фиксируется в среднем от 50 до 80 человек, бывает физически сложно, но сейчас наши совместные действия уже настолько отработаны, что понимаем друг друга с полуслова. Да и тактика лечения каждого пациента выработана на практике.

- Ваши пожелания нашим читателям?

- Самое первое – пожелаю здоровья, кроме того, берегите себя: избегайте контактов с больными людьми, в общественных местах носите маски, обрабатывайте руки антисептиками. Если вы заболели, не занимайтесь самолечением, не принимайте антибиотики без назначения врача. Задача заболевшего – вовремя обратиться в больницу, где ему назначат противовоспалительные, противовирусные и укрепляющие иммунитет препараты, определят показания для ПЦР-диагностики и компьютерной томографии органов грудной клетки. Вакцинируйтесь! Обезопасьте себя и своих родных от тяжёлого заболевания!

- А мы в свою очередь желаем вам, Владимир Евгеньевич, сил, терпения, здоровья вам и вашим близким! Пусть ваш благородный труд приносит удовлетворение!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА
Фото ЮЛИИ ЛЕОНТЬЕВОЙ

В России отменили обязательную изоляция для кон- тактных по COVID-19

Изоляция для тех, кто контактировал с больными COVID-19, отменяется в России. Постановление главного государственного санитарного врача РФ опубликовано на портале правовой информации. Оно вступило в силу с 5 февраля.

Роспотребнадзор РФ актуализировал санитарно-эпидемиологические правила «Профилактика новой коронавирусной инфекции» 4 февраля 2022 года.

Ещё одно изменение - пациенты с диагнозом COVID-19 могут выйти с больничного без отрицательного теста, если лечение длилось семь и более дней.

В России для ревакцинации от COVID-19 будут использовать назальную вакцину

Назальную вакцину против коронавирусной инфекции планируется использовать для ревакцинации граждан, сообщает РИА Новости.

«После испытаний и получения регистрационного удостоверения препарат планируют использовать для ревакцинации граждан», - говорится в сообщении Минздрава.

Исследование назальной формы вакцины «Спутник V» позволит подтвердить её безопасность и эффективность, уточнили в пресс-службе министерства.

«Расширение арсенала препаратов для профилактики COVID-19 позволит дополнительно защитить здоровье людей от инфекции», - сказал помощник министра здравоохранения России Алексей Кузнецов.

**По материалам
оперативного штаба
Тюменской области
по профилактике
коронавируса
подготовила
ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА**

Уважаемые жители Абатского района!

В связи с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией и угрозой распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 в Абатской районной больнице временно перенесён плановый приём пациентов специалистами поликлиники и плановая госпитализация пациентов. Медицинская помощь будет оказана только пациентам с онкологическими заболеваниями, болезнями сердечно-сосудистой системы с учётом соблюдения противоэпидемических мероприятий.

Администрация Абатской
районной больницы

Наш лучший доктор – Владимир Голуб

В прекрасное время мы живём! Любой вопрос относительно любого заболевания – и Интернет нам в помощь. Мы стали такими все врачами. Сами поставим диагноз, сами найдём методы лечения. А если всё-таки пойдём к настоящему врачу – будем скептически «переваривать» и перепроверять информацию.

И вот случилась совсем другая ситуация - новая коронавирусная инфекция. Не обошла стороной эта напасть и наш Абатский район. И те, кто столкнулся с ковидом, испытали страх, растерянность.

А все, кто переболели, кто-то в лёгкой форме, кто-то был направлен в ковидный госпиталь в г. Ишим, благодарны доктору Абатской больницы Владимиру Евгеньевичу Голубу. Просим написать о молодом докторе и поблагодарить этого грамотного, интеллигентного, внимательного врача. В сложное для многих жителей нашего района время он всегда на связи, можно было даже по телефону получить дельный совет и искренние слова поддержки. От общения с ним становилось спокойнее, и приходила уверенность, что коварная болезнь отступит.

Ещё великий Гиппократ говорил: «Врач должен быть благоразумным по своему нраву человеком, прекрасным, добрым и человеколюбивым». Эти слова заслуженно мы адресуем Владимиру Евгеньевичу!

**Жители сёл Абатское, Шевырино,
Конёво, Банниково, Ощепково, деревень
Боковой, Татарска, Старой Маслянки и других**

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Труд,
достойный уважения
2 стр.**

**Поздравляем
с победой!
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Победители районных соревнований

Сельское хозяйство - наиболее уязвимый сектор экономики, поскольку во многом зависит от кли-

матических и многих других условий. Но несмотря ни на что труженики сельхозпредприятий достой-

но и профессионально ведут своё дело, обеспечивая продовольственную безопасность страны.

Общество с ограниченной ответственностью «ВосходАгро» занимается растениеводством и животноводством. Предприятие обрабатывает 5010 гектаров посевных площадей, на которых выращиваются зерновые и технические культуры. Валовой сбор зерновых культур составил в 2021 году 5360 тонн, рапса – 820 тонн, льна масличного - 780 тонн. На трёх молочно-товарных фермах (Тельцовской, Абатской, Ерёминской) содержится 1049 голов КРС, из них 418 голов - дойное стадо. Предприятие оснащено зерносушильным оборудованием, складскими помещениями, отапливаемыми гаражами, мастерскими по ремонту техники. В растениеводстве работают 27 человек, в животноводстве – 46, общее количество рабочих 98 человек.

В связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности коллектив ООО «ВосходАгро» тепло и сердечно поздравили Игорь Васильев, глава Абатского муниципального района, и Валерий Соловейко, начальник управления сельского хозяйства и продовольствия. По итогам районных соревнований среди работников ведущих сельскохозяйственных профессий они вручили труженикам «ВосходАгро» заслуженные награды.

Благодарностью Министерства сельского хозяйства награждена Татьяна Викулова – ветеринарный техник.

Почётными грамотами департамента агропромышленного комплекса награждены Оксана Земских – оператор по уходу за КРС; Николай Мальцев – тракторист; Наталья Шмакова – оператор машинного доения.

Благодарностью депутата Тюменской областной думы отмечен Александр Лукошков, заведующий Тельцовской фермой.

Дипломами главы Абатского муниципального района и денежными призами награждены Сергей Калижников – комбайнер; Александр Мастерских – комбайнер; Константин Новиков – водитель; Амантай Тайщиков – водитель; Николай Мальцев – механизатор; Алёна Каликина – оператор машинного доения; Ефим Москвин – оператор по уходу за молочным стадом.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

На снимках: И. ВАСИЛЬЕВ вручает диплом 1 степени А. ТАЙЩИКОВУ; В. СОЛОВЕЙКО вручает диплом 2 степени К. НОВИКОВУ; О. ЗЕМСКИХ, Т. ВИКУЛОВА, А. КАЛИКИНА, Н. ШМАКОВА.
Фото автора



• СПОРТ

Получили золотые знаки ГТО

В Абатском подразделении пожарной охраны работает слаженная команда пожарных, водителей, начальников караула, диспетчеров пожарной части. Находясь в режиме постоянной готовности, они привлекаются для тушения пожаров, проведения аварийно-спасательных работ при ликвидации аварий, катастроф, иных чрезвычайных ситуаций.

Личный состав, находясь на дежурной смене, согласно установленному распорядку дня, занимается физической и пожарно-строевой подготовкой, поддерживая, тем самым, физическую выносливость.

В июне 2021 года работники пожарной охраны приня-

ли участие в выполнении нормативов ГТО. Из 20 тестируемых семь сотрудников выполнили нормативы на золотые знаки ГТО, 13 – на бронзовые и серебряные знаки.

25 января текущего года руководителем центра тестирования ГТО Степаном Лузиным при участии Анастасии Сухановой – золотого значкиста ГТО, чемпионки мира и России по гиревому спорту сотрудникам пожарной части были вручены золотые знаки ГТО.

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

На снимке: АНДРЕЙ КОЧЕГАРОВ, ВЛАДИСЛАВ ПОПОВ, ВЛАДИМИР РОМАНОВ, НИКОЛАЙ ЧИКИШЕВ, АНДРЕЙ САВИН.



Вниманию избирателей!

10 февраля 2022 состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной думы В. Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией приём будет осуществляться по телефону с 10.00. Свои координаты вам необходимо сообщить заранее по телефону 41-7-15. Приём будет проводить помощник депутата Тюменской областной думы А. Горбунов.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2022 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 114 руб. 97 коп.;
на 3 месяца - 344 руб. 91 коп.;
на 4 месяца - 459 руб. 88 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 4 месяца составит 399 руб. 48 коп.



Информационное сообщение об отмене открытого аукциона по продаже муниципального имущества по лотам №1- №13

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании постановления Правительства РФ от 27.08.2012 № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме», положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Абатского муниципального района, утверждённого решением думы Абатского муниципального района Тюменской области от 13.03.2009 № 11, администрация Абатского муниципального района Тюменской области сообщает об отмене аукциона по продаже муниципального имущества по лотам №1- №13, назначенного на 31.01.2022 года.



Охрана труда в рисунках детей

Мария Соскина, ученица МАУ ДО Абатского района «Детская школа искусств», стала призёром регионального этапа конкурса детского рисунка «Охрана труда глазами детей» в возрастной группе от семи до девяти лет. Это ежегодное мероприятие проводилось в Тюменской области в четвёртый раз в два этапа - муниципальный и региональный по двум возрастным категориям - дети в возрасте от семи до девяти лет и дети в возрасте от 10 до 15 лет. Основная цель конкурса - формирование у подрастающего поколения понимания значимости безопасности труда. Кроме этого, он призван привлечь внимание детей к вопросам охраны труда, сохранения жизни

и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. На региональном этапе было представлено 38 работ юных художников. Призёры каждой возрастной группы будут награждены дипломами и памятными подарками, а их педагоги - благодарственными письмами департамента труда и занятости населения Тюменской области.

Конкурсная работа Марии Соскиной «Охрана труда в нефтяной промышленности» была по достоинству оценена компетентным жюри. Поздравляем юную художницу с успехом, желаем творческих побед, интересных работ и достижений!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото НАТАЛЬИ АНАНЬЕВОЙ

Студенты ТюмГУ могут перевестись на бюджетные места

Приём заявлений о переводе на бюджет объявил ТюмГУ с 7 до 20 февраля. На перевод могут претендовать студенты, успешно закрывшие две последние сессии, сообщает управление стратегических коммуникаций вуза.

Информация о наличии вакантных бюджетных мест доступна на сайте госучреждения.

Итоги заседания комиссии по переводу на бюджетные места можно найти в разделе «Выписки из протоколов заседаний Комиссии по переводу на бюджетное место» после подписания приказа.

ИА «Тюменская линия»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	8 февраля (вт)	9 февраля (ср)	10 февраля (чт)	11 февраля (пт)
Температура воздуха	- 19... - 12...	- 13 ... - 20 ...	- 23... - 17...	- 25 ... - 18...
Осадки	Переменная облачность	Переменная облачность	Ясно	Ясно
Ветер	ЮВ-В 3-6 м/с	В 3-7 м/с	В-ЮВ 2-5 м/с	ЮВ 3-7 м/с
Давление	765 мм рт. ст.	771 мм рт. ст.	774 мм рт. ст.	770 мм рт. ст.

КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

Хотите сделать свою жизнь насыщенной и интересной? Присоединяйтесь к нам!

2021 год стал юбилейным для Тюменской региональной общественной общероссийской организации «Союз пенсионеров России» (СПР), ей исполнилось пятнадцать лет. Организация объединяет тринадцать подразделений, в том числе и Абатское. Под руководством Нины Половниковой региональный союз пенсионеров решает задачи развития сотрудничества с органами власти на всех уровнях, взаимодействует с Пенсионным фондом РФ, Общественной палатой РФ, Министерством труда и социальной защиты РФ, Министерством спорта, Фондом социального страхования и другими общественными учреждениями.

Тюменское региональное отделение СПР организует спартакиады пенсионеров, проводит мероприятия ко Дню пожилых людей и Дню Победы, оказывают адресную помощь. Организация формирует комплексную поддержку людей старшего поколения: создаёт условия для активного долголетия и вовлечения пенсионеров в общественную жизнь; сохраняет и развивает физический, профессиональный и творческий потенциал людей преклонного возраста. На базе Тюменского регионального отделения действует «Университет старшего поколения» - крупнейший образовательный проект, в рамках которого можно бесплатно освоить компьютер, получить новую специальность, расширить кругозор.

В Абатском отделении Союза пенсионеров России 147 человек. Для них программа «Университета старшего поколения» работает по шести направлениям: «Пенсионная грамотность», «Культура и театральное искусство», «Декаративно-прикладное искусство», «История родного края», «Здоровье - наше всё», «Радость творчества». В 2020 году сорок человек обучились работе с планшетными компьютерами. Члены организации повышают уровень культуры в виртуальном концертном зале, расширяют свои познания об истории родного края на музейных уроках и обзорных экскурсиях в Абатском краеведческом музее. Многие пенсионеры посещают группу здоровья в

спортивном комплексе, занимаются скандинавской ходьбой и ходьбой на лыжах. В июне 2020 года Абатская команда любителей скандинавской ходьбы участвовала в областных соревнованиях в городе Тюмени. Члены команды М. Шантуров, Г. Красовских, В. Макарова, Л. Пенекинштейн получили сертификаты участников. Активисты организации являются членами движения «Серебряные волонтеры».

24 мая 2021 года в честь юбилея региональной общественной общероссийской организации «Союз пенсионеров России» состоялся фестиваль «Созвездие талантов». На сцене ДК «Торфяник» выступали команды Тюменской области. Творческая бригада абатчан была удостоена высокой оценки жюри и получила заслуженную награду - «Большой кубок». Почётными грамотами и именными кубками награждены все представители нашей команды Н. Чистякова, В. Макарова, О. Коновалова, Л. Пенекинштейн, В. Солнцев, А. Пучкарёв, М. Шантуров, Е. Скоробогатов.

Для членов регионального СПР в августе 2021 года была организова-

на обзорная экскурсия на теплоходе по реке Тура в городе Тюмени. В ней приняли участие 80 человек из Тюменской области. Абатский район представляли В. Коновалова, Л. Глебова, Г. Красовских, О. Коновалова. В юбилейную культурную программу входил просмотр комедийного спектакля «Шесть блюд из одной курицы» в театре «Ангажемент» города Тюмени, на котором побывали Ю. Левина, Е. Скоробогатов, О. Коновалова. В заключение программы для руководителей отделений СПР Тюменской области была организована встреча в санатории «Дом пионеров», расположенного в посёлке Винзили, где были подведены итоги юбилейного года.

Участие абатских пенсионеров в общественных, спортивных и культурных мероприятиях района и области - яркий пример активного долголетия. Хотите сделать свою жизнь насыщенной и интересной? Присоединяйтесь к нам!

ОЛЬГА КОНОВАЛОВА,
председатель Абатского
отделения общества
«Союз пенсионеров России»
Фото из архива автора



